

ERRATUM

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 471 (1977)

p. 162, receiving date of manuscript should read:

(Received February 8th, 1977)

(Revised manuscript received May 3rd, 1977)